

泗水穆罕默德·郑和清真寺庆祝建寺21周年

【泗水讯】2023年10月14日周六晚间,印尼哈夷郑和基金会(YHMCHI)管理层热烈庆祝印尼哈夷郑和基金会寺建寺21周年。

出席者除了创始者长老之外,还有东爪哇各地印尼哈夷郑和基金会管理层、全爪哇印尼华人伊斯兰协会(PITI)管理层,以及许多企业家和华社领袖。

出席本次活动的还有多位贵宾,包括旅游和创意经济部副部长安琪拉(Angela Tanoesoedibjo)、东爪哇副省长艾米尔(Emil Elestianto Dardak)、陈明立(Hary Tanoesoedibjo)和夫人Liliana Tanoesoedibjo以及甘贾尔(Ganjar Pranowo)。

印尼哈夷郑和基金会主席哈芝·杨源辉(H. Abdullah Nurawi)在其致辞中表示,今年建寺21周年庆祝会的主题是保持中立和培育融洽的精神。

他说:“在每项活动中,我们总是与宗教领袖、跨宗教领袖以及来自不同种族和人群的人们合作。因为我们的目标是为了全体社会的福祉,优先考虑团结为重中之重。”

他说:“希望在未来,穆罕默德·郑和清真寺会越来越有用处。有利于社区、人民、以及民族和国家。”

在庆祝会期间,泗水郑和清真寺的Takmil(管理与清真寺相关的所有活动的组织人物)向甘贾尔和陈明立各佩戴一顶北芝帽。

根据甘贾尔的说法,泗水郑和清真寺体现了印尼宗教之间的和谐关系。



甘贾尔(中)出席泗水穆罕默德·郑和清真寺建寺21周年庆祝会



陈明立、张兆恩

史。因为我们的父亲是穆罕默德·郑和清真寺的创始人之一。即使我先父于2002年底往生之后,我仍然决定参与延续它的建设。”

此次活动的亮点是一场脱口秀,由千禧一代担任发言人,他们是王小明(Novi Basuki)博士、伊凡(Ivan Ariesta MBA)和Ustad Hasan Basri S.Sos.I。本次脱口秀由哈芝·余士甘(Dahlan Iskan)当主持人。

王小明讲述他在中国高等教育学习十个春秋、直至获得博士学位的经历。因此,哈山·巴斯里宗教老师讲述穆罕默德·郑和海军上将环游世界、传播伊斯兰教义的故事。

他说:“泗水郑和基金会,是为了纪念他的奋斗而建的。”脱口秀活动结束后,泗水郑和基金会会长老兼创始人柳民源(HMY Bambang Sujanto)割切tumpeng饭。因为除了庆祝泗水郑和基金会寺建寺21周年之外。这项活动也向柳民源(HMY Bambang Sujanto)七十六周年华诞祝寿。

@nto/evi



甘贾尔致辞



东爪哇副省长致辞



林文光致辞



余士甘致辞



杨源辉被采访



甘贾尔和陈明立从泗水穆罕默德·郑和清真寺的Takmil接受北芝帽时



王建荣、魏瑞兰、陈淑莲、梁丹(副总领事)、吴萌暄



林文光与东爪哇副省长

甘贾尔说:“因为这座清真寺是在宗教团体之间相互合作的基础上兴建的。这清真寺可成为中立

地带。任何人都可以在此见面、聚集和讨论许多事情,可以在此寻找解决国家问题、民间问题或者社

会关系以及宗教之间的关系。”而陈明立则表示,穆罕默德·郑和清真寺对他

和他家人来说,有着特殊的回忆。陈明立说:“我到这里来是因为这里有一段历



一起祷告



柳民源(右三)、杨源辉(左三)和东爪哇印尼华人伊斯兰协会主席Hary-anto Satriyo(左)向余士甘、王小明、伊凡和Hasan Basri教老师赠送纪念品



柳民源将tumpeng饭递交给东爪哇企业家慈善基金会主席陈宏源



柳民源(左三)向余士甘递交一块tumpeng饭



柳民源将tumpeng饭递交给余士甘夫人



柳民源、林文光博士、陈宏源



东爪哇福清公会理事会主席薛命基等人



出席者吴萌暄、东爪哇福清公会副主席兼秘书长林文珠



太极拳表演



张兆恩、张建邦、Hasan Basri长老、陈淑莲、吴萌暄



郑和伊斯兰学校学生舞蹈表演



柳民源(中)与大门奖幸运儿合影



大合唱的阵容